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Dr. Schutz padlóápoló készlet

Az Ecotile padlóburkolat ajánlott karbantar-
tási és tisztítási eljárásoknak megfelelő 
karbantartásának elmulasztása befolyásol-
hatja a termék teljesítményét és a termék-
garanciát. 

Ne feledje, hogy minden padló felhorzsoló-
dik és karcolódik, ha éles tárgyakat húznak 
rajta. Kezelje a padlólapokat ugyanolyan 
gondossággal, mint más padlóburkolatokat.

Kérjük, győződjön meg róla, hogy minden 
tisztítószer, tömítőanyag vagy polírozószer 
esetében, amelyet használni szándékozik, 
olvassa el az egészségügyi és biztonsági 
adatlapot. Ez elérhető a gyártó weboldalán. 
A tisztítószerek és tömítőszerek használatá-
ra vonatkozó gyártói utasítások be nem 
tartása befolyásolhatja azok teljesítményét.

Az Ecotile nem vállal felelősséget a tisztító-
szerek használatából eredő problémákért.

1. lépés Söpörje vagy porszívózza fel a
padlót, hogy eltávolítsa a port, szennyező-
déseket és nagyobb törmeléket.

1. lépés Söpörje fel a padlót, hogy
eltávolítson minden port, szennyeződést
vagy nagyobb törmeléket.

4. lépés Nedves porszívózza fel a maradé-
kot, majd öblítse le a padlót meleg, tiszta
vízzel, és porszívózza szárazra.

2. lépés A gyártó utasításait követve a Dr.
Schutz Clean & Strip oldatot a megfelelő
hígításban vigye fel a padlóra, és hagyja
néhány percig állni. A hígítás mértéke függhet
a padló szennyezettségétől - lásd a gyártó
útmutatóját.

3. lépés Mechanikusan súrolja a padlót zöld
vagy piros paddal, legfeljebb 400 fordulat/-
perc sebességgel, vagy hengeres forgó
súrológépeknél puha sörtéjű kefével.
Kérjük, olvassa el a gép gyártójának
útmutatóját, és használja a vinil padlóhoz
megfelelő padot vagy kefét.

4. lépés Öblítse le a padlót tiszta vízzel, a
szennyezett vizet moppal távolítsa el a
padlóról, és hagyja megszáradni.
Használjon dupla vödröt annak biztosítá-
sára, hogy a padlót jól átöblítse tiszta
vízzel.

2. lépés A gyártó utasításait követve a Dr.
Schutz Clean & Strip oldatot a megfelelő
hígításban vigye fel a padlóra, és hagyja
néhány percig állni. A hígítás mértéke függhet
a padló szennyezettségétől - lásd a gyártó
útmutatóját.

3. lépés Súrolja a padlót mikroszálas
felmosóval vagy megfelelő (zöld vagy piros)
tisztítóbetéttel - lásd a tisztítószer gyártójának
tisztítási útmutatóját.
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PADLÓPOLÍROZÓK ÉS SZIGETELŐK - VÉDELEM A KARCOLÁSOK ELLEN

MÉLYEDÉSEK, KIÁLLÁSOK

A GUMIGUMIK, TINTÁK ÉS SZÍNSZÍNEK ELLENŐRZÉSE

Attól függően, hogy kézzel vagy gépi úton 
tisztít, kövesse a fenti utasításokat a Dr. 
Schutz Clean & Strip helyett a Dr. Schutz 
padlószőnyeggel.

A Dr. Schutz Floor Mat Sealer egy 
természetes padlófényező, amely nem 
változtatja meg a padló megjelenését, de 
segít megelőzni a karcolásokat, csökkenti 
a jelöléseket és megkönnyíti a padló 
tisztítását.

Minden kemény vagy rugalmas padlózat 
hajlamos a karcolásokra, ha éles vagy 
kemény tárgyakat húznak rajta.

A Dr. Schutz padlószőnyeg-tömítő felvitele 
a padlóra a beépítés után meghosszabbítja 
annak élettartamát, és megkönnyíti a 
tisztítását és karbantartását. Néhány 
anyagról ismert, hogy foltokat okoz a 
vinilpadlókon. Tipikus példák erre az 
aszfalt és a bitumen anyagok, a gumiab-
roncsok, a gumihátú szőnyegek, a 
gumiszőnyegek, a gumi bútor alátétek, a 
kocsikerekek, a nem nem foltos anyagból 
készült cipőtalpak és végül a hő okozta 
degradáció.

Egyszerűen mossa át a padlószőnyeg-tö-
mítővel a padlót, hogy egy extra védőréte-
get adjon hozzá.

Amikor az első védőréteg már járhatóan 
száraz (kb. 1 óra elteltével), vigyen fel egy 
második réteget, és hagyja megszáradni 
legalább 12 órán át, mielőtt a padlóra 
lépne, ideális esetben egész éjszaka.

Terjedelem: 20m² literenként / rétegen-
ként

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a Dr. 
Schutz padlószőnyeg-tömítő alkalmazása 
nem távolítja el a meglévő karcolásokat és 
horzsolásokat, de csökkenti azok előfordu-
lásának esélyét a felhordás után.

Abban az esetben, ha a padlója karcos, 
javasoljuk, hogy a karcos vagy karcos 
területet egy zöld dörzspárnával, ph-sem-
leges padlótisztítószerrel csiszolja le, hogy 
a lehető legtöbb nyomot eltávolítsa. 
Ezután öblítse le a megtisztított területet 
tiszta vízzel, és szárítsa meg a padlót.

Esetenként előfordulhat, hogy kis területen 
nagy súlyt helyezünk a padlólapokra (pl. 
motorkerékpár-állványok, géplábak és 
járműemelők).

A bemélyedések gyakrabban fordulnak elő, 
amikor a padló meleg, mivel a lapok 
puhábbá és rugalmasabbá válnak

A burkolólapokat úgy tervezték, hogy nagy 
pontszerű terhelés esetén ösztönözzék a 
mozgást. Ez megakadályozza, hogy a 
csempe a nyomás hatására eltörjön vagy 
eltörjön. 

A csempe mindig visszatér a normál 
formájába, amint a súlyt eltávolítják, így 
emiatt nem kell aggódni.

Hidegebb időjárás esetén hosszabb ideig 
tarthat a visszaalakulása, azonban a 
folyamat felgyorsítható forrólevegő-pisz-
toly használatával, vagy ha nedves ruhát 
helyezünk a csempe fölé (ügyelve arra, 
hogy a ruha mindig nedves maradjon), és 
vasalót futtatunk a ruhán.

Minden kemény vagy rugalmas padlóbur-
kolat hajlamos a gumiabroncsok, székgör-
gők, tinták és színezékek okozta elszínező-
désre.

Ezt az egyes gumikban használt 
antioxidánsok kémiai reakciója okozza.

A felület védelme érdekében a gyártó 
utasításainak megfelelően két vagy három 
réteg Dr. Schutz Anticolor Sealer festékol-
dót alkalmazzon.

Egyszerűen hígítsa a Dr. Schutz Floor 
Mat-et vízzel 1:200 arányban (25 ml 5 liter 
vízhez), és az oldattal nedvesre mossa a 
padlót.

A rendszeres polírozás az R1000 padlótisz-
títóval növeli a Floor Mat védőbevonat 
ellenálló képességét, különösen a nagy 
forgalmú területeken.

Minden újonnan lerakott padlót megfelelő, 
nem foltos védőburkolattal kell lefedni és 
védeni a kereskedelmi és építési munkála-
toktól.

A gumitalpú saroknyomok dörzsöléssel 
történő eltávolításához használja a 
megfelelő gépi alátétet, vagy súrolja le 
kézzel szódabikarbónával, fehér radírral 
vagy WD-40-gyel, ügyelve arra, hogy 
utána jól öblítse le a padlót.

Ha bármilyen aggálya van a padló felszerelésével kapcsolatban, itt léphet kapcsolatba velünk:

Az alábbi tisztító- és tömítőszereket ajánljuk, de más gyártók termékei is alkalmasak lehetnek.

+36-70/424-8985 / info@csuszasgatloszalag.hu

Első tisztítás vagy erős tisztítás - Dr. Schutz Clean & Strip

Általános napi tisztítás - Mat padlótömítő vagy Dr. Schutz R1000 padlótisztító

Padló előkészítés tömítés vagy polírozás előtt - Dr. Schutz Clean & Strip

Foltmegelőzés és védelem - PU színtelenítő tömítőanyag


